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Aanwezig: Regioteam, Scouting Bennekom, Scouting Scherpenzeel, Pieter Maritz, 
Emmagroep, Die Wiltgraeff. 
Afwezig (met kennisgeving):, Scouting Lunteren, Scouting Jan Hilgers, Tarcisius, OPV 
Afwezig (zonder kennisgeving): Musinga Rijn, de Zwervers, de Spoorzoekers, Langeberg, 
Schimmelpennick,  
 
 
 

 

1. Opening & vaststellen agenda 
Matthijs opent om 20.10 de vergadering.  
  

2. Ingekomen stukken & Mededelingen 
De vorige vergadering hebben we verschoven naar dit moment vanwege de lege agenda voor de 
vergadering van een paar weken geleden.  
Let er op dat in SOL de goede begeleiding staat, zodat we iedereen kunnen bereiken, dit is fijn voor de 
communicatie. We hebben een what’s app groep met alle teamleiders maar missen deze nog van de 
volgende groepen: Tarcisius, Spoorzoekers en de RS Alpha van de Zwervers. Fijn als de teamleiders 
van deze groepen contact opnemen met ons voor het doorgeven van hun 06 nummers. 

 
3. Notulen vorige Explorerraad 

3e Explorerraad, 23 mei 2019 

Geen opmerkingen 
 

4. Afgelopen activiteiten 
1e Activiteit - 9 november 2019 - € 250,- - Levend Highland – Die Wiltgraeff 
Leuke dag gehad, organisatie verliep erg goed. Dit was wel wat anders dan de casino avond 
die we vaak organiseren. Is er nog geld over? Hier komt Marco nog op terug. Er waren 4 of 5 
groepen aanwezig. Dit was wel jammer.  
Vanuit begeleiding: 
- Het A frame belande dicht langs iemand, dit was niet zo veilig. Verder goed verzorgd. 
- Werd fanatiek gestreden tussen de groepen, erg leuk om te zien en goed weer geregeld! 

Eten en drinken ook niks op aan te merken.  
Vanuit jeugdleden:  
- leuk om andere mensen dan je eigen groep te zien, dat is wel leuk en gezellig.  
- Veel verschillende spellen, waardoor iedereen aan bod kon komen. Mensen met kracht, 

denkwerk etc.  
-  
 
 

5. Aankomende activiteiten en Explorerraden 
2e Explorerraad zonder jeugdleden op 5 maart 2020 – Langenberg Ede 
2e Activiteit op 21 maart 2020 - € 749,- - Greppeltocht – PM of Schimmelpenninck? 
3e Activiteit op 6 juni 2020 - € 250,- - iets met water XXL – OPV 
3e Explorerraad met jeugdleden op 11 juni 2020 –  Scherpenzeel 
De PM ziet het niet zitten om de greppeltocht te organiseren. Ze gaan er over nadenken of ze 
een activiteit willen organiseren. Nele begeleidt deze activiteit voor als er vragen zijn. Het is 
ook een mogelijkheid om  
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6. ‘Na de pauze’ activiteit  
Scherpenzeel heeft speculaaspoppen verkocht en van dit geld gaan ze op zomerkamp. De 
factuur hiervan komt pas later. De poppen kosten 1,60 en worden verkocht voor 3 euro. 
Verder helpen ze vaak met parkeren, wat 500 euro oplevert. Ze moeten van te voren 
aangeven dat ze een actie willen doen, zodat de groep hier van op de hoogte is. Ze helpen 
ook bij de bloemen corso maar dit is met de hele groep, net zoals club loten. Als er jeugdleden 
zijn die niet mee kunnen helpen komt er 15 euro op je budget. 

 
Die Wiltgraeff hielp altijd mee met 5 mei. Dit gaat niet meer door vanwege een te kort aan 
budget bij de Gemeente. Vorige week hebben ze vanuit een organisatie brieven gepost wat 
500 euro oplevert. Ze zijn daar 2 avonden mee bezig geweest met 25 jeugdleden. Met 
moederdag is er een groepsactie waarbij er vlaaien verkocht kunnen worden. Vorig jaar zijn ze 
gestart met het verkopen van houten lampen. Omdat ze op zoek waren naar een nieuwe 
actie. Dit laatste wordt gebruikt vooral voor zomerkamp. Jantje Beton wordt ook nog gelopen 
en dit is ook voor de explorers. 
 
Vier of vijf keer in het jaar werken ze voor zomerkamp. Dit wordt bij kennissen gedaan. 
Bloemenbollen poten of bij een beurs spellen uitleggen, kruipruimtes leeg halen etc. Degene 
die vaker aanwezig zijn krijgen ook meer budget. Daarnaast wordt 
 
Speculaaspoppen en gewone speculaasjes verkocht. Dat is dit jaar voor het eerst gedaan. 
Door jeudleden zelf bedacht en geregeld. Dit wordt altijd door de 2de jaars gedaan. Dit is voor 
1 euro per stuk ingekocht en voor 5 euro verkocht. Hiernaast wordt er al jaren geholpen met 
de Sinterklaas intocht, worden er soms ook nog loten verkocht. Een grote actie is helpen bij de 
Labradordag, hierbij moeten er dingen opgebouwd worden en geholpen worden met parkeren. 
Verder wordt ook nog altijd Jantje Beton gelopen en verschilt het waar de jeugdleden heen 
willen op kamp of er nog ergens extra’s acties bedacht worden. 
 
Emmagroep doet zeldzaam acties. Dus fijn om wat ideeën op te doen. Het zomerkamp bedrag 
wordt dus echt door de explorers opgehoest. 
 
OPV Schoonoord helpt bij de airborn met twee stands. Verder konden ze nog ergens anders 
helpen bij de airborn hier haalden ze 10 euro per uur per jeugdleden mee op. Verder 
verkochten ze oliebollen, werd er geholpen met Koningsdag.  
 
  

7. Rondvraag 
 
 

8. Sluiting 
Matthijs sluit om 20.50 de vergadering. 
 

 
 


